
ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΣΧΟΛΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ 

 
Πρακτική Άσκηση φοιτητών/-τριών του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών. 

 

Η Πρακτική Άσκηση (ΠΑ) των φοιτητών και φοιτητριών του Προγράμματος Προπτυχιακών 

Σπουδών (ΠΠΣ) του Τμήματος, είναι θεσμοθετημένη ως μάθημα επιλογής των τριών 

τελευταίων εξαμήνων σπουδών (Στ΄, Ζ΄, Η΄). Διαρκεί δυο (2) μήνες (ήτοι οκτώ (8) 

εβδομάδες) πλήρους απασχόλησης, βάσει νόμου διεξάγεται αποκλειστικά στους χώρους 

του φορέα υποδοχής. Αποφασίσθηκε από την Συνέλευση του Τμήματος να είναι 

αποζημιούμενη. 

Το κανονιστικό πλαίσιο που διέπει την Πρακτική Άσκησή μας έχει δημοσιευθεί στο ΦΕΚ στις 

04.02.2025 και είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του (ιδρυματικού) Γραφείου Πρακτικής 

Άσκησης: 

- όσον αφορά τον ιδρυματικό κανονισμό ΠΑ με τα πρότυπα των συμβάσεων σε 

παραρτήματα στο: https://praktiki.hua.gr/info/odigos/,  

- όσον αφορά τον εσωτερικό κανονισμό της ΠΑ ΠΠΣ του Τμ. Γεωγραφίας,  στο: 

https://praktiki.hua.gr/info/dgeo/ (Βλ. ιδιαίτερα το κεφάλαιο 7. Οι Φορείς Υποδοχής Πρακτικής 

Άσκησης.). 

Διατίθεται επίσης, μαζί με πολύτιμες λεπτομέρειες που αφορούν τα τρία εμπλεκόμενα μέρη, 

στο ανοικτό ηλ.μάθημα της πλατφόρμας e-class ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ (από 2023-06-01)  

 https://eclass.hua.gr/courses/GEO341/ (> έγγραφα). 

Οι παράμετροι της συνεργασίας για την ΠΑ των προπτυχιακών φοιτητών και 

φοιτητριών του Τμ. Γεωγραφίας, καθορίζονται από το δυνητικό συνεργαζόμενο Φορέα 

Υποδοχής ΠΑ, και καταγράφονται στο πρότυπο Συμφωνητικού συνεργασίας - επιστολής 

αποδοχής συνεργασίας. 

Επισήμανση των ενεργειών από τον φορέα που συνεπάγονται άμεσα της αποδοχής 

συνεργασίας για την Πρακτική Άσκηση φοιτητών/-τριών : 

- Προκειμένου ένας φορέας να μπορέσει να συμμετέχει στην Πρακτική Άσκηση θα εγγραφεί 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ (στην περίπτωση φυσικά που δεν έχει ήδη εγγραφεί) στο ειδικό Σύστημα 

Κεντρικής Υποστήριξης της Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών ΑΕΙ ΑΤΛΑΣ atlas.grnet.gr της 

ανώνυμης εταιρείας του Ελληνικού Δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών 

Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.). 

Η διαδικασία είναι πολύ απλή και γίνεται από την ιστοσελίδα https://atlas.grnet.gr/company-

registration.html ειδικότερα, https://submit-atlas.grnet.gr/ . 

- Ο Φορέας θα πρέπει να αναγγείλει την έναρξη και τη λήξη της πρακτικής άσκησης των 

φοιτητών/-τριών που πραγματοποιούν την Πρακτική τους Άσκηση, στο πληροφοριακό 

σύστημα ΕΡΓΑΝΗ. 
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